



# В ясный день, в день рождения...



Праздник города петербуржцы всегда ожидают в приподнятом настроении: погожие весенние деньки, окончание учебного года, впереди долгожданное лето – время каникул и отпусков. В парках и на площадях Северной столицы нас ждут уличные гуляния, концерты и развлекательные шоу.

В муниципальном образовании Морские ворота решили, что праздничные мероприятия в центре – это хорошо, а рядом с домом – еще лучше. Тем более, что для Кировского района этот год особенный – район отмечает вековой юбилей.

Поэтому 28 мая в Морских воротах одновременно отметили два праздника – День рождения города и 100-летие любимого Кировского района. На праздничные мероприятия муниципалитет собрал жителей округа на Канонерском острове на площадке у дома 7.

Депутат Муниципального совета Дмитрий Курочкин от лица организаторов поздравил жителей округа с праздником, а ведущий мероприятия пожелал всем участникам хорошо повеселиться, а чтобы уйти домой с подарками, подготовленными местной властью, активно участвовать во всех шоу.

Для самых юных гостей были организованы призовые аттракционы, бесплатно работал батут. Все желающие смогли сделать памятное экспресс-фото и получить фотографии прямо на празднике.

Самые удачливые стали победителями Праздничной лотереи и обладателями полезных в хозяйстве кухонных наборов и бытовых приборов.

Подарком всем гостям стал праздничный концерт с участием артистов петербургской эстрады и детских творческих коллективов Муниципального округа. Открыл праздник своим выступлением духовой оркестр, задав торжественность события. Перед гостями выступили фольк-группа «Хохлома», популярная группа «StereopiteP», детский хореографический коллектив «Вдохновение» школы № 379 и многие другие.

Угощением для гостей стала солдатская каша из полевой кухни.



## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

В мае 2017 года на заседании Муниципального Совета, по результатам рассмотрения, депутатами было принято следующее решение:

- утвердить Отчет об исполнении бюджета муниципального образования муниципальный округ Морские ворота за 2016 год.

Депутаты и жители округа приняли участие в Первомайской демонстрации, в торжественно-траурных мероприятиях, приуроченных к празднованию Дня Победы.



## МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

Согласно утвержденным муниципальным целевым программам в мае прошли следующие мероприятия:

- антинаркотическая акция для детей и подростков;
- торжественно-траурные митинги, посвященные Дню Победы, у памятника «Героям морякам-балтийцам» и «Погибшим канонерцам»;
- чествование ветеранов ВОВ;
- праздник улицы, посвященный Дню города и 100-летию Кировского района.



## ПО СЧЕТАМ ЖКХ

**Задолженность по оплате за жилье и коммунальные услуги является одной из проблем в сфере ЖКХ.**

По состоянию на 11.04.2017 года задолженность населения за жилье и коммунальные услуги в Кировском районе (свыше 6 месяцев) составляет более 697 млн рублей, количество семей (лицевых счетов) – 20 322. В условиях массовых неплатежей надлежащее содержание общего имущества и предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме, затруднено.

Можно выделить два вида неплательщиков: собственники жилья и наниматели жилья.

Если наниматели не оплачивают коммунальные услуги в течение 6 месяцев, то по решению суда они могут быть переселены из жилого помещения с нормой на проживающего 18 кв. м в другое помещение с нормой 6 кв. м. Выселение не освобождает должников от обязанности оплачивать платежи за весь период проживания до момента выселения из жилого помещения!

Если неплательщик – собственник, то квартира продается с торгов, часть суммы, полученная от продажи жилого помещения, уходит на погашение долгов за коммунальные платежи, а оставшаяся сумма поступает уже бывшему собственнику жилья (ст. 293, 349, 350 Гражданского кодекса РФ).

В целях взыскания задолженности судебными приставами направляются запросы в регистрирующие органы о наличии у должников движимого и недвижимого имущества (ГИБДД, ГИМС, Росреестр), месте работы и получения пенсии (Пенсионный фонд), наличии денежных средств на счетах в кредитных организациях. У должников описывается и арестовывается имущество, которое впоследствии продается на торгах. Практикуются случаи удержания долгов из заработной платы. Судебные приставы-исполнители налагают ограничения на выезд за границу.

Кировское РЖА периодически направляет иски о выселении граждан, имеющих задолженность за жилое помещение и коммунальные услуги.

**Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга» напоминает жителям города о необходимости вовремя вносить квартплату и оплачивать счета за коммунальные услуги!**

**Счетчик спасет от переплаты. Если его нет, придется платить по тарифу.**

С 1 января 2017 года на основании действующего законодательства закреплено правило: если жилое помещение не оборудовано индивидуальным прибором учета и при этом отсутствие технической возможности его установки не подтверждено, перерасчет платы за период временного отсутствия потребителей не производится.

Неиспользование потребителями жилых помещений не является основанием невнесения платы за коммунальные услуги (ст. 155 Жилищного Кодекса РФ).

Во избежание спорных ситуаций потребителям необходимо установить индивидуальные приборы учета холодной и горячей воды до периода временного отсутствия.

Установленный прибор учета должен быть введен в эксплуатацию не позднее месяца, следующего за датой его установки. Для ввода в эксплуатацию необходимо обратиться в управляющую организацию. Опломбировка индивидуальных приборов учета холодной и горячей воды предоставляется управляющей организацией бесплатно. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайтах управляющих организаций.

*Жилищное агентство Кировского района*

## СЛОВО ГЛАВЫ

# ЗСД. Продолжение следует...

Уважаемые жители муниципального образования Морские ворота!

Многие считают, что после ввода в эксплуатацию участка дороги ЗСД условия проживания на Канонерском острове ухудшились. Ваши обращения, в которых вы жалуетесь на проблемы, связанные с появлением новой автомобильной дороги «Западный скоростной диаметр», – подтверждение этому.

Обязанности по соблюдению требований санитарно-эпидемиологических и других норм возложены на ООО «Магистраль северной столицы». Именно эта организация сегодня осуществляет так называемый экологический мониторинг, который включает, в том числе, замер шума на территории жилых домов острова. Также будут проводиться контрольные мероприятия, направленные на определение качества воздуха, уровня шума и вибраций как в дневное, так и ночное время.

Сообщаем также, что проход между домами Канонерского острова №15 и №17 больше не представляет опасности – он оборудован таким образом, что попадание воды внутрь исключено.

Одним из главных вопросов остается ремонт асфальта Путиловской набережной. Работы ведет государственное предприятие «Путь». Ведомость дефектов по Путиловской набережной направлена в Центр комплексного благоустройства города для последующего включения улицы в адресные программы благоустройства. На этот год запланированы работы по ямочному ремонту дороги. Открытым остается вопрос установки ограждений на Путиловской набережной. Обращение направлено в Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга.

Муниципальный совет и Местная администрация МО Морские ворота держат на контроле ситуацию и просят всех жителей отнестись с пониманием к производимым работам.



Всю имеющуюся по данной проблеме информацию мы будем оперативно публиковать в нашей муниципальной газете.

*Елена ТОЛКАЧЕВА,  
глава МО МО Морские ворота*

## ДЕПУТАТСКИЕ БУДНИ

### За помощью к другу

**По закону органы местного самоуправления наделены правом законодательной инициативы. Депутаты Муниципального совета МО Морские ворота воспользовались своим правом и направили в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга проект закона о постинтернатном сопровождении сирот.**

Законопроект разработан Муниципальным советом совместно с аппаратом уполномоченного по правам ребенка в Петербурге Светланы Агапитовой. Он предполагает систему наставничества: к каждому воспитаннику детского дома будет приставлен наставник, который будет помогать выпускникам-воспитанникам проходить процесс социализации.

Аналогичные законопроекты уже приняты в 14 регионах страны, в том числе и в Ленинградской области. По решению Муниципального совета Морские ворота решено подготовить законопроект с учетом специфики Петербурга.

Как объясняет депутат Муниципального совета Сергей Винниченко: «В регионах помощью в адаптации выпускников детских домов к новой самостоятельной жизни занимаются органы опеки и попечительства. В связи с тем, что для Петербурга ФЗ № 131 устанавливает определенные ограничения, в том числе на заключение

трудовых договоров с гражданами, в нашем городе реализацией этого закона займутся некоммерческие организации (НКО) под контролем Комитета по социальной политике».

Вот что рассказывает Александр, 19-летний выпускник детского дома:

«Мой наставник Юлия помогает мне с 12 лет. Она стала, как старшая сестра. С ее семьей я до сих пор провожу выходные и праздники. Юлия помогла мне определиться с профессией, я окончил училище по специальности повар-кондитер. По любым жизненным вопросам ее мнение важно для меня. Наставник стоит выше, но меж тем я общаюсь с ней как со своими друзьями, наравне. Юлия научила правильно распределять бюджет на месяц, дает советы как, где и что недорого покупать. Я считаю, что важно встретить наставника еще в детском доме. После выхода в самостоятельную жизнь сложно довериться и подпустить к себе незнакомого человека».



## Лес боится огня

**Наступили теплые деньки, народ потянулся на природу: кто-то на дачу, а кто-то – в лес на пикник. Некоторые, находясь в лесу, ведут себя не как заботливый хозяин, а как безответственный гуляка. Находясь в лесу, нужно помнить, что главным врагом леса остается огонь.**

Категорически запрещается разводить костры в лесах под кронами деревьев, на торфяниках, в местах с подсохшей травой. В остальных местах разведение костров допускается только на площадках, выделенной полосой, очищенной от горючих материалов. Ширина полосы – не менее 0,5 м. Также нельзя уходить от костра, не потушив его до полного прекращения тления.

Не курите на ходу, не бросайте горящие спички и окурки, не засоряйте места отдыха бумагой, банками, стеклянной посудой и прочими отходами. Знайте, что даже осколок стекла, способный сфокусировать солнечный луч, может вызвать лесной пожар.

Обнаружив загорание, сообщите о пожаре по телефону «112» – единому номеру вызова экстренных оперативных служб.

Примите меры к подавлению огня, сбивайте пламя на кромке пожара тут же срезанными зелеными ветками, заливайте водой, затапывайте ногами.

Помните, что в большинстве случаев причиной лесных пожаров является беспечность!

Пожарно-спасательный отряд Кировского района просит жителей города строго соблюдать правила пожарной безопасности!



# Джигиты из «Морского конька»

Уже пятый год на Канонерском острове работает выездная конно-спортивная школа «Морской конек». Не каждому муниципалитету под силу реализовать такую интересную и востребованную программу.

Чтобы мечта многих ребят из Морских ворот научиться кататься на лошади осуществилась, должны были сложиться определенные обстоятельства...

Оскар Оскарович Волков, руководитель конно-спортивной школы «Морской конек», дипломированный тренер и инструктор, переехал из коммуналки на Канонерский остров еще юношей. Здесь он женился и стал папой. Когда ребенок пошел в школу, энергичный молодой человек, став председателем родительского комитета, включился в школьную и общественную жизнь. Оскар Оскарович с энтузиазмом и в игровой форме проводил для ребят мероприятия, направленные на их развитие. Тем более, что и сам он любил поиграть, посвящая свое свободное время военно-историческим реконструкциям рыцарских боев на лошадях. На одном из таких представлений для школьников на него обратила внимание местная власть, попросив организовать, уже в рамках муниципальной программы, мероприятие для жителей округа. Для проведения большого рыцарского турнира на площадку Канонерского острова из конюшни привезли лошадей. Животные стали главным украшением мероприятия, центром внимания детей и взрослых. Люди

подходили погладить, сфотографироваться с лошадкой, из желающих прокатиться верхом выстроилась очередь. Такой интерес жителей к конному спорту не остался без внимания руководства муниципалитета. После опроса школьников и их родителей была разработана уникальная программа по обучению верховой езде и джигитовке детей, проживающих в муниципальном образовании Морские ворота.

Из рассказа Оскара Оскаровича напрашивается вывод, что далеко не всем детям нужен футбол. Конный спорт влечет многих, просто жизнь в большом мегаполисе редко дает возможность покататься на лошади. «Верховая езда, — объясняет инструктор школы Виктория Дубасова, — помогает человеку найти гармонию с природой и самим собой. Не случайно существует целое направление в медицине — иппотерапия. Ученые считают, что движения мышц спины лошади, состоящие из множества элементов, оказывают массирующее и мягкое разогревающее (температура лошади на 1,5 градуса выше, чем у человека) воздействие на мышцы всадника, что усиливает кровоток в конечностях. Для того чтобы сохранить правильную посадку во время верховой езды, всадник должен удерживать равновесие, координировать движения. Подмечено, что верховая езда стимулирует усидчивость и улучшает восприятие окружающего мира.



Оскар Волков и его спортсмены разработали доступную для новичков программу обучения в выездной школе «Морской конек». За поведением ребят и животных, за их взаимоотношениями внимательно следят опытные инструкторы, они обучают юных наездников правильному поведению с животными. Ведь лошадь — животное очень крупное, весом около 500 кг,

и при неверном подходе она может и лягнуть, и укусить.

В программу школы входит не только езда на лошади, но и общая физическая подготовка. Этому посвящается первая треть занятия. Новичков на лошадь никто не посадит. На первых занятиях ребята гладят лошадку, кормят, чистят, ходят рядом, держа лошадь под уздцы. Каждый воспитанник конной школы обязан знать анатомию лошади. Эти

знания помогают ученикам правильно управлять животным. Ведь у каждого из них, как и у нас, свой характер, уникальные черты. Поэтому в процессе тренировок ребенок выбирает лошадь «по себе», с которой в дальнейшем будет постоянно заниматься. Со временем пара — лошадь и человек — становятся единым целым. Ведь для победы в конном спорте спортсмен и лошадь должны буквально слиться воедино. Для занятий выездной конно-спортивной школы на Канонерский остров приезжают пять лошадей. Ребята их знают по именам: Болевар, Каприз, Листопад, Фрам, Фристайл.

Школа гордится победами своих воспитанников. Валерия Лапенко и Вера Маслова стали призерами чемпионатов России. В этом году на международной конной выставке «Иппосфера» пройдет первый в Санкт-Петербурге Всероссийский чемпионат по джигитовке на кубок «Иппосфера 2017». От клуба «Морской конек» будут участвовать жительницы Кан-



## «Морской конек» открывает сезон

Местная Администрация МО МО Морские ворота рада сообщить, что с 21 мая 2017 года возобновляются занятия в выездной школе верховой езды «Морской конек».



К занятиям допускаются дети от 7 до 18 лет. Для записи в школу родителям необходимо подойти в Местную Администрацию по адресу: Канонерский остров, 8А. Для приема в школу необходимы:

- заявление от родителей (можно взять в Местной Администрации);
- справка от терапевта (с указанием отсутствия противопоказаний к занятиям конным спортом);
- страховка (для занятий конным спортом).

Вопросы по тел. 746-90-45, Марина Константиновна.

Будем рады видеть вас на занятиях!

*Ведущий специалист по молодежной политике, физической культуре и спорту*  
М.К. КОНСТАНТИНОВА



нерского острова Анастасия Григорьева и Юлия Швалева. Девушки будут представлять Санкт-Петербургскую команду по джигитовке.

Это событие станет знаковым, так как с июля 2016 года джигитовка признана официальным видом спорта, и в случае успешных выступлений спортсмены попадут в команду Федерации конного спорта Санкт-Петербурга. Серьезным признанием заслуг команды по джигитовке и ее главного тренера Оскара Волкова является официальное представление в мае этого года на Олимпийском плацу конного комплекса «Вента».

Отметив большой интерес жителей муниципального образования к занятиям конным спортом, местная власть приняла решение построить на Канонерском острове специализированную площадку с тренажерами для занятий. Строительство такого объекта регламентировано определенными нормативами, такими как размер манежа, удаленность от проезжей части, школ и детских площадок. Проект был разработан с учетом всех

требований и включен в муниципальную целевую программу. Так, благодаря инициативе муниципалитета, на Канонерском острове появилась площадка для занятий конным спортом и два тренажера в виде железных лошадей. Она стала настоящим подарком для ребят из «Морского конька».

В конце каждого «выездного» года, приходящегося на конец сентября — начало октября, на площадке, а теперь и на новом стадионе Канонерского острова, проходят отчетные выступления воспитанников выездной конно-спортивной школы «Морской конек». Ребята гордятся своими успехами, с удовольствием демонстрируя, как они научились лихо запрыгивать в седло, управлять лошадей... Зрители любят осанку наездников, грациозным бегом лошадей, и со стороны кажется, что это легко и просто. Но только ребята и их наставники знают, какой огромный труд стоит за этим и сколько времени и терпения необходимо, чтобы получилось столь эффектное зрелище.



# Под звуки победного марша

В преддверии 9 Мая у мемориала погибшим канонерцам и у памятника Героям-морьякам Балтийского морского пароходства на Двинской улице прошли траурно-торжественные митинги,



В мероприятиях приняли участие ветераны Великой Отечественной, жители блокадного Ленинграда, дети войны, учащиеся и педагоги 379-й школы, ребята из Молодежного совета. Глава Муниципального образования Елена Толкачева поблагодарила всех, кто пришел почтить подвиг погибших героев. В завершение мероприятия каждый из участников возложил цветы к подножью мемориалов.

Проект активистов Молодежного совета был задуман

как «эстафета поколений». Молодые люди провели мастер-класс по изготовлению открыток к Дню Победы. Участниками проекта стали воспитанники детского сада № 58.

Хотя комплекты бумаги представляли собой небольшие заготовки, ребятам удалось проявить фантазию. Работы ребят порадовали организаторов разнообразием и красочностью. Затем с помощью взрослых на каждой открытке были написаны теплые и добрые слова. Все по-

здравления с Днем Победы нашли своих адресатов.

Кульминацией праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы, стал концерт на площади перед зданием районной администрации и шествие «Бессмертный полк».

Вместе с ветеранами и жителями Кировского района в этом празднике принимали участие депутат Госдумы Виталий Милонов, глава районной администрации Сергей Иванов, глава Муниципального образования Елена Толкачева.



**ЮБИЛЯРАМ,  
РОДИВШИМСЯ В МАЕ,  
ЖЕЛАЕМ БОЛЬШЕ  
СЧАСТЛИВЫХ  
И РАДОСТНЫХ ДНЕЙ,  
УДАЧИ ВО ВСЕХ  
ДЕЛАХ, ДОСТАТКА  
В ДОМЕ И КРЕПКОГО  
ЗДОРОВЬЯ**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

**С 85-летием!**

*Зимирева Вениамина Васильевича*

**С 80-летием!**

*Корючеву Нелли Васильевну*

*Лис Веру Александровну*

**С 75-летием!**

*Сысоеву Тамару Николаевну*

**С 70-летием!**

*Кияница Людмилу Ивановну*

*Макарову Валентину Васильевну*

*Скрипкину Татьяну Архиповну*

*Холодкова Александра Ивановича*

*Шишанова Александра*

*Казимировича*

**С 65-летием!**

*Антипову Татьяну Николаевну*

*Васендина Николая Николаевича*

*Завьялова Виктора Александровича*

*Иванову Людмилу Алексеевну*

*Казначеева Николая Михайловича*

*Кобзеву Ирину Петровну*

*Колосова Юрия Анатольевича*

*Крапивина Александра*

*Александровича*

*Москаленко Петра Ивановича*

*Третьякову Людмилу Николаевну*

*Резникову Валентину Михайловну*

**С 60-летием!**

*Никифорову Галину Алексеевну*

*Невскую Светлану Борисовну*

*Макушинского Олега Антоновича*

*Раугул Людмилу Валентиновну*

*Сергеева Алексея Петровича*

*Киженцеву Любовь Ефимовну*

*Казначееву Татьяну Васильевну*

*Щербань Наталью Николаевну*

*Пастушенко Юрия Николаевича*

*Жукову Людмилу Константиновну*

*Смирнову Маргариту Николаевну*

## Чистая суббота

В этом году весна преподнесла немало погодных сюрпризов. В ожидании потепления традиционный субботник перенесли с 22 апреля на 29-е. Однако тепло так и не пришло в Северную столицу. Убирать территорию под дождем и снегом вышли самые упорные и закаленные.

Участники субботника разделились на несколько групп. На спортивной площадке Канонерского острова, вооружившись граблями, прошлогоднюю листву убирали ребята из Молодежного совета во главе с депутатом Законодательно-

го Собрания, членом фракции «Единая Россия» Алексеем Цивилевым.

Вторую, самую многочисленную группу, состоящую из жителей и сотрудников Местной администрации, возглавила главы муниципалитета Елена



Толкачева и Александр Привалов.

Еще один трудовой десант, состоящий из депутатов Муниципального совета и жителей округа, вооружившись граблями, убирал прошлогоднюю листву во дворах на ул. Двинской.

Несмотря на то, что День благоустройства из-за непогоды прошел по укороченной программе, участники мероприятия собрали более 50 мешков листвы и мусора. А значит, мир вокруг нас стал чуточку чище. Спасибо всем!

## Доска объявлений

### Заработай летом!

Местная Администрация МО МО Морские ворота приглашает несовершеннолетних от 14 до 18 лет поработать на благо своего муниципального округа и заработать на карманные расходы! Рабочие места будут организованы с 3 по 28 июля по рабочим дням по 4 часа. Заработная плата 8600 рублей (до вычета подоходного налога) + доплата от центра занятости населения. Справки по тел. 746-90-45. Торопитесь! Количество мест строго ограничено!

### Работа

#### для пенсионеров

Агентство занятости населения Кировского района поможет найти подходящую работу, а также организовать профессиональное обучение и дополнительное профобразование гражданам, которым назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность

Граждане предпенсионного и пенсионного возраста могут посещать специализированные ярмарки вакансий, общаться с представителями организаций, в которых имеются вакантные рабочие места.

Все услуги службы занятости оказываются бесплатно.

Агентство занятости населения Кировского района Санкт-Петербурга располагается по адресу: ул. Васи Алексеева, д.20/24. Часы приема граждан: понедельник, среда, пятница – с 9:00 до 17:00; вторник – с 12:00 до 20:00; четверг – с 11:00 до 19:00.

### Стройка под приглядом

В 2017 году в законную силу вступили изменения в закон № 214-ФЗ, требующие от организации, осуществляющей строительство многоквартирных домов с привлечением денежных средств граждан – участников долевого строительства, размещать на сайте застройщика сведения о текущем состоянии строительства, в том числе, фотографии строящегося объекта. Также застройщик обязан разместить типовой

проект договора участия в долевом строительстве, используемый застройщиком для привлечения денежных средств.

В ходе проверки сайта ЗАО «Трест-102», осуществляющего строительство жилого дома со встроенно-пристроенными помещениями, расположенного по адресу: Санкт-Петербург, Кировский район, Двинская ул., д. 8, к. 3, лит. А, установлено отсутствие вышеуказанных сведений.

По данному факту генеральному директору ЗАО «Трест-102» внесено представление. Виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

*Прокуратура  
Кировского района*

### Телевизор дорожает

С 1 июня 2017 года в ПАО «Ростелеком» устанавливаются новые тарифы за услуги по трансляции телевизионных программ по сетям кабельного телевидения.

Предоставление доступа к телевизионным каналам в месяц будет составлять: до 45 каналов – 178 руб., до 20 каналов – 115 руб., до 10 каналов – 96 руб.



Учредители: Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ № 25, Муниципальный Совет муниципального образования муниципальный округ Морские ворота.  
Редакция: 198184, СПб, Канонерский остров, д. 8А. Тел. 746-90-45.  
Муниципальный вестник МО Морские ворота № 9 (891) 2017 г.  
Распространяется бесплатно. Информационная продукция 6+

Издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет», 198097, СПб, ул. Белоусова, д. 16, лит. А.  
Тел. 786-41-80 • e-mail: mvestnik@rambler.ru

Главный редактор: СОСИПТРОВА Ольга Александровна.  
Ответственный за выпуск: СТЕПАНОВА Анна Сергеевна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 78-00814 от 22.02.2011 г.

Тираж 4000 экз.

Газета отпечатана: ООО «Фирма «Курьер». 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63, к. 6  
Подписано к печати по графику и фактически – 29.05.2017 в 13.00,  
выход в свет – 30.05.2017 в 19.00. Заказ № 1087.